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Kraków, dnia 09.09.2022 r.

 Nr sprawy: DFP.271.112.2022.AMW
Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę Tomografu Komputerowego wraz z instalacją, uruchomieniem, szkoleniem personelu i niezbędnymi pracami adaptacyjnymi.
Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania wykonawców: 

Pytanie 1
Zwracamy się z prośbą o umożliwienie przeprowadzenia wizji lokalnej na miejscu instalacji tomografu komputerowego w dniu 13.09.2022 r. lub 14.09.2022 r.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 2
Dotyczy zapisów SWZ Rozdział 3 pkt 3.17.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w/w zapisu SWZ w zakresie wizji lokalnej, zgodnie z poniższym brzmieniem?

3.17. Zamawiający wymaga przeprowadzenia przez wykonawcę wizji lokalnej oraz sprawdzenia przez niego dokumentów niezbędnych do realizacji zamówienia, o których mowa w art. 131 ust. 2 ustawy.

Uzasadnienie:

Na podstawie art. 131 ust. 2 Ustawy Pzp Zamawiający może wymagać złożenia oferty po odbyciu przez Wykonawcę wizji lokalnej lub sprawdzeniu przez Wykonawcę dokumentów niezbędnych do realizacji zamówienia dostępnych na miejscu u Zamawiającego.

Warto zauważyć, że odbycie wizji lokalnej stanowi źródło pozyskania dodatkowych informacji, stanowiących dopełnienie wiedzy o warunkach zamówienia, pomocnych lub niezbędnych do złożenia prawidłowej oferty.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
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